
ПРОТОКОЛ № 12 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «07» апреля 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 2 (двух) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис крепления скважин - Технологии» 

(ИНН 7706763511); 
2. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 
 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис крепления скважин - 
Технологии» (ИНН 7706763511) 

        Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2283ОКВ2-1 от 27.01.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2283ОКВ3-
1 от 22.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 28.02.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «СКС-Технологии» обязанность по оплате членских взносов исполнена по февраль 2021 года 
включительно. Начиная с марта 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «СКС-Технологии» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
марта 2021 года по ноябрь 2021 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СКС-Технологии» об устранении выявленных нарушений в 
срок до 21.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 
2.1. Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Кавказского управления Федеральной службы по экологическому, 

технологическому и атомному надзору не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступивших в СРО АСО 
ПОСО обращений Кавказского управления Ростехнадзора № 410-1139 А/1.8;  410-1141 А/1.8 от 
25.02.2022 года о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП46-1 от 24.03.2022 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, Акционерное общество 
«Центр Инжиниринга и Управления Строительством Единой Энергетической Системы», осуществляет 
реконструкцию объекта капитального строительства: «ПС 330 кВ Владикавказ-2», по титулу 
«Реконструкция и техперевооружение ПС 330 кВ Владикавказ-2», расположенного по адресу: 
Российская Федерация, РСО-Алания, г Владикавказ, северная окраина г. Владикавказа в качестве 
технического заказчика. Лицом, осуществляющим реконструкцию объекта в качестве генерального 
подрядчика, является акционерное общество «Специализированная электросетевая сервисная компания 
Единой национальной электрической сети». 

По уведомлению № 410-1141 А/1.8 от 25.02.2022 года проверка выполнения предписания органов 
государственного контроля (надзора) при реконструкции объекта капитального строительства 
«Реконструкция и техперевооружение ПС 330 кВ Владикавказ-2», расположенного по адресу: 
Российская Федерация, РСО­Алания, г Владикавказ, северная окраина г. Владикавказа не проводилась 
на основании ПП РФ № 336 от 10.03.2022 года. 

По уведомлению № 410-1139 А/1.8 от 25.02.2022 года была проведена проверка, в ходе которой 
инспектором Ростехнадхора Шевченко С.Г. были выявлены отступления от проектной (рабочей) 
документации, отдельные акты исполнительной документации не были представлены. Нарушения, 
допущенные лицом, осуществляющим реконструкцию объекта АО «Электросетьсервис ЕНЭС», 



отражены в акте проверки № Р-410-65 от «23» марта 2022 года и в предписании № Р-410-65 от «23» 
марта 2022 года Кавказского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и 
атомному надзору. Выявленные нарушения явились результатом слабого контроля за выполнением 
работ со стороны технического заказчика. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что срок устранения выявленных нарушений по предписанию Кавказского управления 
Ростехнадзора установлен до 27 июня 2022 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предписание АО «ЦИУС ЕЭС» об обязательном устранении выявленных нарушений 
в срок до 28.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2.2. Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Центрального управления Федеральной службы по экологическому, 

технологическому и атомному надзору не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Центрального управления Ростехнадзора № 210-4220 от 25.02.2022 года о плановой 
проверке. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП47-1 
от 24.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, АО 
«ЦИУС ЕЭС» осуществляет строительство/реконструкцию объекта капитального строительства: 
«Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ Трубино. Корректировка» I 
этап строительства, расположенного по адресу: Московская область, г. Ивантеевка, ул. Рабочая; 
Московская область, Пушкинский район, сельское поселение Царевское в качестве технического 
заказчика. Лицом, осуществляющим строительство в качестве Генерального подрядчика, является ООО 
«Рубеж-ЭнергоСтрой». В ходе проверки инспекторами Ростехнадзора Юсиповым Р. Х. и Богачёвым 
В.А., были выявлены отступления от проектной документации в процессе строительства, дефекты 
строительных конструкций, выполненных ранее. Нарушения, допущенные лицом, осуществляющим 
строительство ООО «Рубеж-ЭнергоСтрой», отражены в акте проверки Ростехнадзора № 5.2-438-пл-
А/0098-2022 от «16» марта 2022 года. Выявленные нарушения явились результатом слабого контроля за 
выполнением работ со стороны технического заказчика. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «ЦИУС ЕЭС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2.3. Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Центрального управления Федеральной службы по экологическому, 

технологическому и атомному надзору не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Центрального управления Ростехнадзора № 210-4369 от 01.03.2022 года о плановой 
проверки. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП48-1 
от 24.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что 
АО «ЦИУС ЕЭС» осуществляет строительство/реконструкцию объекта капитального строительства: 
«Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ Трубино. Корректировка» II 



этап строительства, расположенного по адресу: Московская область, г. Ивантеевка, ул. Рабочая; 
Московская область, Пушкинский район, сельское поселение Царевское в качестве технического 
заказчика. Лицом, осуществляющим строительство в качестве Генерального подрядчика, является ООО 
«Электросетевая строительная компания». В ходе проверки инспекторами Ростехнадзора Юсиповым 
Р.Х. и Богачёвым В.А., были выявлены отступления от проектной документации в процессе 
строительства, дефекты строительных конструкций, выполненных ранее. Нарушения, допущенные 
лицом, осуществляющим строительство ООО «Электросетевая строительная компания», отражены в 
акте проверки Ростехнадзора № 5.2-439-пл-А/0100-2022 от «17» марта 2022 года. Выявленные 
нарушения явились результатом слабого контроля за выполнением работ со стороны технического 
заказчика 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «ЦИУС ЕЭС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


